ksztaftujg sie nastepujaco:

W poszczegoélnych miesigcach stray na parowanie z 1 ha i straty rzeczywiste

Straty
Miesigce Sraty z 1 ha rzeczywiste
IIs s

i 0,20 0,06
[\ 0,35 0,105
Vv 0,50 0,15
Vi 0,65 0,195
Vil 0,70 0,21
plll 0,75 0,225
X 0,30 0,09
X 0,10 0,03

W skali roku wielkosé strat na parwanie wynosi ogotem:

1,065 I/s x 31 dii x 86400 s =2 852,50 m®

c) lloéé wody przesigkajace] przez arble:

Diugo$é grobli czotowej wynosi 0,7 km
0,07 x 04 I/s = 0,028 I/s

d) Ogdtem straty wynoszg 1,065 I/s 10,028 I/s = 1,093 I/s

Przy doplywie wody $redniej nomalinej Q; = 0,00284 m°/s, tj. odpowiednio
2 8l/s powyzsza strata nie bedie miata zadnego wplywu na zachowanie
przeptywu minimalnego, gdyz staowi¢ bedzie okoto 39% tej wielko$ci.

Nalezy tu podkresli¢ istotng role tznych wsigkow i #rodlisk znajdujacych sie w
obrebie obiektu, z ktdrego wielks¢ wplywow sg w stanie pokry¢ te straty, a

nawet je przekroczyC.

e) Czas napeinienia sbiornika wodnego _przy _zachowaniu przeptywu

nienaruszalnego:

- przyjeto przeptyw jednostkow q = 201ls

T=V:qx86400 [dob]




